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O.1. Kopnem n-oit cmenenu u3 HeompuyameabHO20 9UCiia
@ Ha3bIBACTCS TAKOEC HEOTPHUIATEIPHOE YHUCIIO, KOTOPOE IpH
BO3BCACHHUHU B CTCIICHb M B Pe3yJIbTaTe JaeT YMCIIO d.
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52 =25 V25 =5

10° =1000 1000 =10

0,3* =0,0081 1/0,0081 =0,3

Bo3Benenue B cTeneHb N3BjeyeHue KOpHH
Bbruuciaurs:

(-2’ =—32 3/—32 =2

0.2. I(OpHeM HEYemHOIl CMEeNneHu U3 ompuuamesibHo2o
uucjia a Ha3bIBAlOT TAKOC OTPHULOATCIBHOC YHUCJIIO, KOTOPOC
IIpHX BO3BCACHHNHU B CTCIICHb 17 B PC3YJILTATC AACT YHUCIIO a4

pumep: 3/— 243 =—3 3/—8 =—2




CaoiictBo 1.Va-b = 3/a - Vb

CeoiictBo 1. Va-b = %/a- /b
CeroiictBo 1. Va-b = %/a- Vb
Coiicto 1.Va - b = Ya - Vb

Ceoiicteo 1.Va-b = %a- Vb
CsoiictBo 1.Va-b = %/a- Vb

CeoiictBo 1.Va-b = 3/a- Vb
Ceoiicteo 1.Va-b = %/a- Vb



CaoiictBo 1.Va-b = Ya - Vb
CeroiictBo 1. Va-b = %/a- Vb

Ceoiicreo 1. Va-b = %/a- Vb
CsoiicrBo 1. Va-b = %/a- Vb

CeoiictBo 1.Na-b = %a - Vb
CepoiictBo 1. Va-b = %/a - /b
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BoiHeceHne MHOKHUTEJIA 32 3HAK
paaMKaJIa:

Y3205 =4216-a* -a =42 316 -Ya* -4 = 24424

BHecenune MHOKHTEIA MO 3HAK
paaukKaJjia:

233 =32°.3=324 7ﬁ:ﬁ: Y2



